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БЛОК – КОЛЕСО С ЖЁЛОБОМ, 
УКРЕПЛЁННОЕ В ОБОЙМЕ. ПО 
ЖЁЛОБУ ПРОПУСКАЮТ ВЕРЁВКУ, 
ТРОС ИЛИ ЦЕПЬ. БЛОК – ПРОСТОЕ 
МЕХАНИЧЕСКОЕ УСТРОЙСТВО 
ПОЗВОЛЯЮЩЕЕ ИЗМЕНИТЬ СИЛУ 



ВЫВОД: ПРОСТЫЕ МЕХАНИЗМЫ – РЫЧАГ, 
БЛОК И ИХ РАЗНОВИДНОСТИ  ДАЮТ ВЫИГРЫШ 
В СИЛЕ ИЛИ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ ДЛЯ  УДОБСТВА

неподвижный блок не  даёт 
выигрыша в силе, его 

используют для удобства 
(изменить направление 

действия силы)
/АО/=/ОВ/

Подвижный блок даёт 
выигрыш  в силе в 2 раза. 

2/ОА/=/ОВ/



КОМБИНАЦИЯ ПОДВИЖНОГО И 
НЕПОДВИЖНОГО БЛОКОВ



ПОЛИСПАСТ 
(«ПОЛИ» – МНОГО, 

«СПАО» - ТЯНУ, 
ПОЛУЧАЕТСЯ 

«МНОГОТЯГ») – 
ДАЁТ 6 – КРАТНЫЙ 
ВЫИГРЫШ В СИЛЕ.





ЛЕБЁДКА СОСТОИТ 
ИЗ 
2-Х БЛОКОВ 
РАЗНОГО 
ДИАМЕТРА



НАКЛОННАЯ ПЛОСКОСТЬ



КЛИН И ВИНТ – РАЗНОВИДНОСТИ 
НАКЛОННОЙ ПЛОСКОСТИ. ШИРОКО 

ПРИМЕНЯЮТСЯ НА ПРАКТИКЕ.







КАКИЕ ПРОСТЫЕ МЕХАНИЗМЫ 
ИСПОЛЬЗУЮТСЯ В АВТОМОБИЛЕ ?



Д/З: ПРОЧИТАТЬ § 58,59. 
ЗАПИСАТЬ В ТЕТРАДЬ ПРОСТЫЕ 
МЕХАНИЗМЫ, КОТОРЫМИ 
ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ДОМА ИЛИ 
ВСТРЕЧАЕТЕСЬ В ПРИРОДЕ. 
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